
A T A da centsima octagsima terceira reuniao do CONSELHO' DE 

ADNIsTRAgXo DA COIANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRA-

SIL, sob a Presidncia do Doutor Randall Espirito Santo Perreira, 

Aos dois dias do ms de agosto de mil novecentos e sea-

senta e am, na sala do Conseiho, na sede da Companhia Urbanizado 

ra da Nova Capital do Br'asil, situada em Brasilia, reaIizou-se a 

183 reunio do Conseiho de Administraçao, sob a Presidncia do 

Doutor Randall Espirito Santo Ferreira e coni a presença dos Se-

nhores Conseiheiros supra-assinados. Lida e aprovada a ata da 

sessao anterior, o Conseiho, apreciando os processes em pauta,de 

cidiu: 1) - Autorizar a Diretoria, em face das razes expos-tas= 

pela Presidncia quanto a dificuldades encontradas para dar cu.m-

primento Resoiuçao relativa a reaiizaço de concorrnoias pi-
blicas globais, para as obras de vulto constantes do piano de 0-

bras da Empr&sa, a contratar corn escrit6rios de Engenharia, d e 

capai&de tcnica e idoneidade reconhecidas, o cálcuio e o proje 

to estruturai, Os de instaiaç6es hidruiicas, sanitrias e d e 

f6rça e luz e de outras instaiaces especlais das obras planeja-

das pelo D.UA., cujos projetos arq.uitet6nicos serviro de base 

aos estudos contratados. 2) Autori-zar'.d referendwn" da As-

sebiiaGeral, a aoaçao da chcara reservadaà SOCIEDADECONCE 



Cr$500.000,00 para C400.000,00, mantido o 	io de Cr$5.000,00 no 

lote cornprado em 1ei1o, e o desdobramento em '99.  prt,açes do = 

1.,:. restante do pagainento ao Dr. MILTON SEBASTIXO BARBOS; b) Indefe 

rir os pedidos dos Srs. JOSE PERNANDES DE ANDRADE e .DARCY RODRI-

GUES LOPES, mantendo sua deciso pro±'erida na 167 sessao, ref e-

rente a redugao de preço nos lotes do S.H.I.. 14) - Deferir o pe 

dido do Sr. ANTONIO HON(RIO PIRES DE OLIVEIRA JUNIOR, nos trrnos= 

do parecer do Sr. Assessor Juridico, ou seja, autorizando o desdo 

• bramento do pagamento restante do lote n2 23, QI 10/1, em 99 pres 

.taçee. 15) - Deferir opedido de reduço do preço 'o'sico do lo-

te ng 16, QI ia/i, solicitado pelo. Sr. GUILHERIVIE DIAS ATHAIDE. 

'16) - Indeferir o pedido de reduço no preço do lote do SHI—Sul 

QL 10/3,  feito pelo Sr. DJALMA. TOLEDO COSTA, mantendo sua decisao. 

da 167 8  sessao para casos idnticos. 17) - Aprovar a NOVA PLANTA. 

DO S.C.E., Trecho Sul, 1, 2, 3 e 4, 1ocaç.o geral, apresentada pe 

lo D,U.A.. 18) - Aprovar as NOVAS PLANTAS DE URBANIZAcXO DOS SE-

TORES BANCA.RIOS SUL E NORTE, (a1teraço nos sub—solos e trreos), 

corn as noas definidoras da responsabilidade de execucao das rna 

quises e especificaçes de acabamento de elementos cornuns. 19) - 

Au.torizar, em face da exposiçao do BANCO DO BRASIL e das razes = 

verbaImente apresentadas, o pagamento das obras realizadas por a- 

• qu1e Banco e que seriarn de responsabilidade da Novacap, de ac6r-

do corn a apropriaçao final das iuesmas, no montante de 90% do seu 

valor total, em projeces ou terrenos nos setores bancrio e reel 

dencial de BrasIlia. 20) - Conceder vista ao Conseiheiro Coronel 

¶ Virgilio Tvora do processo da SOCIEDADE DE ENGENHARIA E TERRAPL 

NAGEM AIBERTO LTDA., propondo a venda a Novacap do EdifIcio Unio. 
.21) - Aprovar as PLANTAS DO TRECHO B, DO SETOR COIRCIAL StJL (S.— 

C.s.), determ±nando a rernessa de c6pias das mesmas ao Sr. Prefei-

to do Distrito Federal, em atenço ao pedido de Sua Excia.. 22)-

Conceder vista ao Conseiheiro Dr. Jose Ludovico de Almeida, d o 
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TA10DOMENSING  

3) - Aprovar a proposta da Diretoria, homo1ogandoa.dié-

de preços realizada pelo D.E., parafornecimento einstaiaço 
- 

de C.AMARAS FRIGORFICAS NO SMUV-3. 4) - Autorizar avenda a EM- 

.çBAIXADA AMERICANA de dois lotes por ela pedidos, no.s trmoa.-:da,): 

i Reso1uço nQ 24/61. 5) - Autorizar a destinaço da area delimi-

•tada pelo D.U.A., para insta1aço do HOSPITAL VETERINARIO MtJNICI-

PAL, conforme solicitaçao do Sr. Prefeito do D.F.. •6) - Autori-= 

zar a venda dos lotes 615, 625 e 635, do S.I.A. a CAIXA ECONOMICA 

. FEDERAL, na forma fixada na Reso1u.ço n2 24, de 19-7-61. 7) - Au. 

torizar a venda ao BANCO DO BRASIL S/A dos 200 lotes indicados , 

do S.R.G.C.-Norte, tipo ER-i, pelos precos e condices fixados na 

Resoluçao n .24 de 19-7-61, ficando a critério da Diretoria S Li-

xacao do regime de pagamento. 8) - Indeferir o pedido de venda 

em funço das reservas feiias por DIRECTIMPORT GRFICAS - ROLF R. 

LEHMANN e GRAFICA SCHMIDT - RUY CELSO SCHMIDT, jA consideras pe-

reniptas, encaminhando o processo a Diretoria, para aprecia-lo em 

face dos art. 9 e 10 da Reso1uQo ng 24 9  de 19-7-61. 9) - Autori 

zar a venda ao I.A.P.B., face a situaço de La-to, dos lotes cons-

tantes da Quadra QNE 126, em Taguatinga, 10) - Au.torizar a venda, 

fora do regime de ieiiao, das proj eç6es 10 e 11 da Super-Quadra = 

112, ao s Srs, MILTON BEZERRA CABRAL e MELLOMAC ENGENHARIA LTDA. pe 

los preços e oondiçes fixados na Reso1uço nQ 24. 11) - Autori-

zar a di1aço do prazo contratu.al, solicitado pela O0NGREG.Aç0 RO 

MANA DE SXO DOMINGOS, em Lace das razes expostas. 12) - &icami-

- nhar ao D.U.A. o pedido de compra das Quadras 11 e 13 da AOH/NW 

fornulado pelo I.A,P.B., solicitando informaço quanto a urbaniza 

.ço das Quadras pretendidas, para po.sterior de1iberaço da Dire-to 

na. 13) - Examinando os requerimentos encaminhados pelo Sr. Che 

fe do D.I.: a) autonizar a reduço do preco bsico, de Cc$....... 

__ 
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processo da ASSOCIAçAO COMERCIAL DE BRASILIA.. 23) - Autorizar a 

e1evaço do CAIXA ROTATIVO DO DT.U.I., de Cr$3.000.000,00 para Cc$. 

Cr$8.000.000,00, na forma solicitada pela Chefia do D.T.U.I. 24) - 

Autorizar o arrendamento da Cantina do "Tainboril a Sra. JOSEFA BE 

ZERRA DA SILVA, pelo prazo que vigora no contrato de comodato da = 

• Planalto e nas condiçes cjue foreni fixadas pela Adininistraçao d a 

• Cia.. 25) - Au.torizar a adjudicacao dos serviços de terraplenagem 

e pavimentaço no GAM a firma PAVITERRA, na forma proposta, atd o 

• limite de Ci$10.000.000,00 9  levando as despesas a dbito da Prefel- 

tura do Distrito Federal. 26) - Conceder vista ao Conseiheiro Co- 

ronel VirgIlio Tvora, do pro cesso da SUPERINTENANCIA GERAL DE A- 

GRICULTURA - P.D.F. - encaminhando projeto de aproveitaniento do Nii 

• cleo Rural da Vargem Bonita. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente deu por encerrada a sessao, da qual, para constar, eu, 

Jayme de Assis Almeida, Secretário, lavrei a presente ata que vai 


